

ajdu dušu! **18.06h** Novak je polugo trenirao pored Federerove kuće samo dan posle operacije! Procureli detalji o zahvatu na Đokovićevu! **NAJNOVIJE VESTI** >

喜迎 700萬用戶 月月抽 萬元禮券 (共100名)

- OSTAVITE IH PO STRANI: Na prvom sastanku OBAVEZNO
- (VIDEO) IMA 47 GODINA I SVE ŽENE JOJ ZAVIDE: Nikada nije koristila
- ISPOVEST STRIPTIZETE: Mušterije misle da imaju prava na moje
- (FOTO) OTIŠLA JE NA IZLIVANJE NOKTIJU: Ali kada je skinula



ZA SVAKO POŠTOVANJE

## CARSKI REZ UZ MUZIKU I MAMINU POMOĆ: Pogledajte kako izgleda porođaj koji je raznežio celu planetu!

ŽENA 16.03.2017. 14:27h



### Hoteles Económicos

Busca en Cientos de Webs a la Vez. Reserva tu Hotel al Mejor Precio.

KAYAK



NAJNOVIJE NAJČITANIJE REAKCIJE



## Sve više bolnica širom sveta u svoju praksu uvodi nešto što se zove „nežni carski rez“ gde porodilje, bez obzira na operativni zahvat, učestvuju u svom porođaju. Jedan takav porođaj oduševio je svet...

Jedan od čestih razloga zbog kojih doktori odlučuju da buduća mama treba da se porodi carskim rezom je taj što je beba okrenuta poprečno ili karlično. To je definitivno položaj koji predstavlja veliki problem za vaginalni porođaj, ali ga ne sprečava, piše [Yumama](#).

Na Instagramu se nedavno pojavio video koji prikazuje upravo jedan takav carski rez. Naime, ginekolog iz Venecuele snimio je tzv. "nežni" carski rez (gentle C-section) gde je beba iz maternog stomaka izašla okrenuta nogicama.



FOTO: INSTAGRAM/ERTLEUGO

"Ovo je snimak porođaja koji zaslužuje svako poštovanje. Puni strpljenja, uz lagane zvuke muzike, akušeri su polako izvukli bebu obezbeđivši njenu, kao i maminu sigurnost. Mama je bila budna sve vreme, te je beba odmah imala kontakt sa njom, a takođe je i pupčana vrpca presečena nešto kasnije."

U jelicima sigurno krijeju užas:

18:06

Novak je polugo trenirao pored Federerove kuće samo dan posle operacije! Procureli detalji o zahvatu na Đokovićevom laktu!

18:06

SVI DETALJI JEZIVOG ZLOČINA U CRVENKI: Ubio komšiju čekićem pa ga zakopao u dvorište gde mu se igraju deca! HVALISANJE MU DOŠLO GLAVE

18:05

POSLEDICE SKANDALA U PODGORICI: Kako su u Zvezdi reagovali posle napada navijača Budućnosti na Omića i Lazića?

18:03

(VIDEO) LUDILO OD SPORTA: Zbog trka kamila menjali su se i zakoni! Pogledajte kako jure grbave životinje

**SVE NAJNOVIJE VESTI**

VIC DANA

U srpskom restoranu: - Imate li divlju patku? - Imamo samo običnu, ali možemo da je iznerviramo!



**COSMOPOLITAN**

5 saveta kako da imate zaodne noze poput modela i



FOTO: INSTAGRAM/IRITELUGO

Sa sajta Yumama preporučujemo još:

[Nova metoda porođaja: Mama sama izvukla bebu iz stomaka! \(VIDEO\)](#)

[Prava retkost: Beba rođena bez ideje da se svet oko nje promenio \(VIDEO\)](#)

[Nikola Rokvić na slatkim mukama zbog Leone: Tata, neću još da spavam \(FOTO\)](#)

[Gole grudi, cucla u tatinim ustima i vafli sa tečnim sapunom: 22 najsmješnije situacije u kojima su se naše iscrpljene mame](#)

[Beze torta: Kremasta fantazija sa ukusom pečenog lešnika i kafe](#)

Autor: Foto: Instagram

**Pratite Kurir na VIBERU:**  
<http://chats.viber.com/kurir>



Flora Prima



**Kako da postanete devojka koju ne želi da ispusti iz ruku**



**Kamera je sve snimila: Tristan Tompson, otac deteta Kloi Kardašijan uhvaćen u prevari (V)**



**Zašto devojke sa zlatnom ili žutom kosom zovemo plavušama?**

## ESPRESO



HRVAT BIKA

17:51 U OKO

**KAKVA PROVOKACIJA HRVATA: Avionima F-16 koje su kupili od Izraela dade IME KOJE CE IZNERVIRATI SVE SRBE!**

## titlovi.com



**Gledali smo najnoviji film Dvejna Džonsona i džinovskog majmuna...**



**Istinita priča o tome kako je jedan tinejdžer osuđen na doživotnu robiju**



**Spavaju li vaša deca bezbrižno ušuškana dok veruju u Deda Mraza?**

### PRATI KURIR NA FACEBOOKU



**NEPOŠTOVANJE (VIDEO) SKANDAL U NOVOM PAZARU: Navijači sedeli i zviždali dok je intonirana himna Srbije**



**IZ MINUTA U MINUT SVET STRAHUJE OD POČETKA RATA! AMERIČKI RAZARAČI SPREMNI ZA NAPAD! Isplivili i RUSKI brodovi! Moskva i Vašington u STALNOM KONTAKTU!**